

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
SLOBOZIA  
JUDEȚUL IALOMIȚA**

**PROCES - VERBAL**

Încheiat astăzi, 27 iulie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slobozia, convocată în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (1) și art. 134 alin. (3) lit. a), ale art. 138 alin. (13) și (14) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 701/21.07.2023, în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și proiectul ordinii de zi al ședinței.

Ședința de consiliu local la Căminul Cultural „George Foiescu” Slobozia Nouă.

Proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi a fost transmis consilierilor locali pe e-mail și postat pe site-ul Primăriei - [www.municipiulslobozia.ro](http://www.municipiulslobozia.ro) - secțiunea Monitorul Oficial Local.

La ședință au fost prezenți 20 consilieri locali, din cei 21 în funcție, ședința fiind legal constituită. Consilierii locali, Oancea Stela, Motrogan Nicolae-Virgil, Bunea Constantin-Dorel, Ene Laura-Cătălina, Țintă Ștefan, Potor Dănuț-Alexandru și Damian Georgică au participat la ședință fiind conectați prin aplicația „zoom us”. Domana Telehuz Anca nu a participat la ședință.

Domnul Țintă Ștefan s-a conectat începând cu pct. 9 de pe ordinea de zi. Începând cu pct. 8 de pe ordinea de zi, domnul Potor Dănuț-Alexandru a întâmpinat disfuncționalități ale conexiunii la internet. Domnul Motrogan Nicolae-Virgil s-a conectat în aplicație începând cu pct. 4 de pe ordinea de zi.

La ședință participă reprezentanți din Aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Slobozia și consilieri ai primarului.

Președintele de ședință ales pe o perioadă de trei luni este dna Iliescu Ștefania-Iuliana.

După verificarea prezenței consilierilor locali, ședința a fost deschisă de Secretarul General al Municipiului Slobozia, dl Tudoran Valentin.

**Ordinea de zi, așa cum a fost cuprinsă în Dispoziția de convocare, este următoarea:**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Materialele supuse dezbaterii și aprobării</b>	<b>Inițiator</b>	<b>Comisii de specialitate*</b>
1	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Slobozia din data de 29 iunie 2023.</i>	-	-
2	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 06 iulie 2023.</i>	-	-
3	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 13 iulie 2023.</i>	-	-

4	<i>Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Slobozia din data de 20 iulie 2023.</i>	-	-
5	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pentru Trimestrul II al anului 2023.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	1
6	<i>Proiect de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 25,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, Strada Decebal, nr. 4, bloc F5, nr. cadastral 31522, către domnul Stanciu Stelian.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	1, 4
7	<i>Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții „Reabilitarea prin consolidare și creșterea eficienței energetice a imobilului sediului Primăriei, UAT Municipiul Slobozia”</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	1, 3
8	<i>Proiect de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	3
9	<i>Proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de administrare asupra imobilului situat în Municipiul Slobozia, strada Decebal, bloc G1, scara A, apartament 6, județul Ialomița, acordat Școlii Gimnaziale nr. 3 Slobozia.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	3, 5
10	<i>Proiect de hotărâre privind darea în administrare a imobilului situat în Municipiul Slobozia, Bd. Matei Basarab, bloc MB20, scara D, apartament 10, județul Ialomița, către Clubul Sportiv Municipal „Unirea” Slobozia.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	3, 5
11	<i>Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2023.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	5
12	<i>Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul II al anului 2023 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	2
13	<i>Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului legal al U.A.T. Municipiul Slobozia în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”ECO 2009” să voteze ”pentru” aprobarea Actului adițional nr. 1 la Statutul Asociației și aprobarea Statutului Actualizat al A.D.I. ECO 2009.</i>	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	2

14	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august 2023 - octombrie 2023.	-	-
15	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.	-	-

**Ordinea de zi a fost suplimentată cu următoarele proiecte de hotărâri:**

Nr. crt.	Materialele supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate*
<b>SUPLIMENTARE 1</b>			
1	Proiect de hotărâre privind asocierea Municipiului Slobozia cu Muzeul Național al Agriculturii Slobozia și Forumul Agricultorilor și Procesatorilor din România - FAPPR în vederea finanțării în comun a cheltuielilor pentru organizarea evenimentului "Farmconect România - Târgul agriculturii românești" – ediția a II-a, 2023.	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1, 2, 3</b>
2	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia - luna iulie 2023.	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1</b>
<b>SUPLIMENTARE 2</b>			
1	Proiect de hotărâre privind vânzarea unui apartament tip ANL, situat în Municipiul Slobozia, strada Răzoare nr. 6, bloc 20, scara A, etaj 3, apartament 17.	<b>Primarul Municipiului Slobozia</b>	<b>1,4</b>
	Întrebări. Interpelări. Puncte de vedere.	-	-

**Secretarul general al municipiului** - supune la vot ordinea de zi împreună cu suplimentarea ordinii de zi.

Se votează în unanimitate proiectul ordinii de zi și suplimentarea ordinii de zi (18 voturi „pentru”).

Secretarul General al Municipiului anunță că proiectul aflat la pct. 14 de pe ordinea zi va fi supus aprobării la final, după supunerea la vot a proiectelor aflate pe ordinea de zi suplimentară.

**Președintele de ședință** - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 1. Se votează cu 18 voturi „pentru”.

**Președintele de ședință** - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 2. Se votează cu 18 voturi „pentru”.

**Președintele de ședință** - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 3. Se votează cu 15 voturi „pentru” (consilierii locali *Iliescu Ștefania-Iuliana, Sofronescu Ștefan și Potor Dănuț-Alexandru nu au participat la vot*).

S-a conectat în aplicație domnul Motrogan Nicolae-Virgil.

**Președintele de ședință** - supune la vot procesul-verbal de ședință aflat la pct. 2.  
Se votează cu 19 voturi „pentru”.

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Slobozia pentru Trimestrul II al anului 2023.*

Se votează cu 19 voturi „pentru”.

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre prin care se aprobă raportul de evaluare și vânzarea terenului în suprafață de 25,00 mp, situat în Municipiul Slobozia, Strada Decebal, nr. 4, bloc F5, nr. cadastral 31522, către domnul Stanciu Stelian.*

**Domnul Mușat Gabriel, Viceprimar I și consilier local**, în calitate de președinte al Comisiei de Comerț, Prestări-Servicii, ia cuvântul și precizează că nu a rezultat foarte clar din documentele aferente proiectului de hotărâre dacă în această suprafață de teren este inclus și terenul din jurul blocului. Chiar dacă avizul Comisiei de specialitate a fost unul favorabil, consideră că intervenția sa este necesară, întrucât Consiliul Local nu ar putea aproba vânzarea unui teren care nu este proprietatea unității administrativ-teritoriale. De asemenea, consideră că nu este oportun la acest moment să se procedeze la vânzarea acestei suprafețe de teren.

Dorește să se înțeleagă foarte clar că nu se opune acestei vânzări, dar se impune necesitatea completării informațiilor privind proprietatea, în ceea ce privește suprafața de teren care constituie „trotuarul de gardă” al blocului.

Pentru clarificarea acestei situații, propune înaintarea unei adrese către domnul Stanciu Stelian, prin care să i se ceară să explice dacă trotuarul de gardă este inclus în cei 25 mp pentru care s-a solicitat vânzarea.

Se votează cu 3 voturi „pentru” (Ene Laura-Cătălina, Damian Georgică, Motrogan Nicolae-Virgil) și 16 „abțineri”. *Proiectul de hotărâre este respins.*

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente obiectivului de investiții „Reabilitarea prin consolidare și creșterea eficienței energetice a imobilului sediului Primăriei, UAT Municipiul Slobozia”.*

Se votează cu 19 voturi „pentru”.

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre referitor la modificarea și completarea H.C.L. nr. 103/28.07.2011 privind modificarea și înlocuirea Anexei la Hotărârea Consiliului Local Slobozia nr. 83/2001 prin care se stabilesc inventarele care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Slobozia, cu modificările și completările ulterioare.*

Se votează cu 18 voturi „pentru”. (domnul Potor Dănuț-Alexandru s-a deconectat din aplicație - disfuncționalități la internet).

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot *Proiectul de hotărâre privind prelungirea dreptului de administrare asupra imobilului situat în Municipiul Slobozia, strada Decebal, bloc G1, scara A, apartament 6, județul Ialomița, acordat Școlii Gimnaziale nr. 3 Slobozia.*

Domnul Țintă Ștefan s-a conectat în aplicație.

Se votează cu 19 voturi „pentru” (Dl Potor Dănuț-Alexandru nu participă la vot).

Se votează cu 19 voturi „*pentru*” (DI Potor Dănuț-Alexandru nu participă la vot).

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 10-13 de pe ordinea zi.

Se votează cu 19 voturi „*pentru*” toate proiectele de hotărâri.

**Se trece la proiectele aflate pe ordinea de zi suplimentară:**

**Președintele de ședință** - dă citire și supune la vot proiectele de hotărâri aflate la pct. 1-2 și 1 de pe ordinea zi suplimentară 1 și 2.

Se votează cu 19 voturi „*pentru*” toate proiectele de hotărâri.

**Secretarul general al municipiului** aduce la cunoștința Consiliului Local Referatul justificativ înregistrat cu nr. 83172/25.07.2023, prin care își expune opinia motivată cu privire la nelegalitatea *Hotărârii nr. 158/29.06.2023 referitoare la mandatarea SC SERVICII PUBLICE SLOBOZIA SRL pentru întocmirea și semnarea contractelor de concesiune a locurilor de înhumare din cimitirele aflate în proprietatea Municipiului Slobozia. Hotărârea nr. 158/29.06.2023 a primit aviz de nelegalitate din partea Instituției Prefectului Ialomița în baza adresei nr. 10713/24.07.2023, înregistrată la Primăria Slobozia cu nr. 83087/25.07.2023.*

Având în vedere faptul că discuțiile au luat sfârșit, președintele de ședință declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Iliescu-Ștefania-Iuliana**

**SECRETAR GENERAL MUNICIPIU**  
**jur. Tudoran Valentin**

\* Ședințele consiliului local sunt înregistrate audio-video pe suport electronic și sunt arhivate de compartimentul informatică.

\* În timpul ședinței există întreruperi frecvente ale conexiunii la internet.

